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PP supera por primera vez al PSOE en intención de voto
en la provincia para las municipales, según Cadpea
   GRANADA, 5 Feb. (EUROPA PRESS) -

   El PP aventaja por primera vez al PSOE en intención de voto en Granada de cara a las próximas elecciones
municipales, según los resultados del 'Granabarómetro' 2009 del Centro de Análisis y Documentación Política y
Electoral de Andalucía (Cadpea), en el que se revela que el 26,4 por ciento de los encuestados daría su confianza
al partido que preside en la provincia Sebastián Pérez, frente al 24,3 por ciento que apostaría por los socialistas,
liderados por Francisco Álvarez de la Chica.

   El sondeo, realizado a 600 granadinos vía telefónica entre el 9 y el 19 de diciembre de 2009, confirma así que
la crisis está causando un "deterioro importante" del PSOE en Granada, como partido que gobierna en España,
frente a un "empuje electoral" de los 'populares', que ya ganaron las municipales de 1995 con una diferencia de un
punto y medio en una situación muy similar a la actual, en cuanto a cifras de parados y dificultades económicas,
según consideró hoy la directora del Cadpea, Carmen Ortega, que presentó la encuesta junto al director del
trabajo de campo, Ángel Cazorla.

   No obstante, un 25,1 por ciento no ha decidido aún a quién votar, mientras que IU obtendría un 5,8 por ciento
de los votos, el PA tan sólo un 1 por ciento, y UpyD, un 1,7, posicionándose como la formación que recibe a
muchos de los descontentos con el PSOE, que sigue siendo sin embargo el partido que despierta más simpatías,
con un 27,5 por ciento de apoyos. Los 'populares' obtienen la simpatía del 22,6 por ciento de los sondeados, pero
un 27,3 señala que ninguno de los partidos le inspira.  

   En comparación con el Estudio General de Opinión Pública de Andalucía (Egopa) que se realizó en 2007, los
socialistas son ahora peor valorados, puesto que hace dos años contaban con el apoyo del 35 por ciento de los
encuestados. El PP también baja en valoración, puesto que en 2007 contó con el afecto del 24,8 por ciento,
mientras que IU, que se situó en un 7,3 por ciento de simpatías, cuenta en 2009 con el 7,6.

   En cuanto al grado de conocimiento y valoración de la clase política por parte de los granadinos, es el alcalde
de Almuñécar, Juan Carlos Benavides (CA), el más popular, ya que saben de él el 42,9 por ciento de los
preguntados, aunque paradójicamente es el peor valorado, con una nota del 3,13. El secretario general de los
socialistas granadinos, Francisco Álvarez de la Chica, es conocido por el 37,1 por ciento y obtiene un aprobado,
un 5,27.

   Sebastián Pérez es el tercero de los políticos más conocidos, concretamente por un 18,9 por ciento de los
encuestados, y consigue también un 5. Del coordinador provincial de IU, Manuel Morales, saben el 11,9 por ciento
de los sondeados, que le dan un suspenso del 4,87. El menos conocido es Carlos Armilla, del PA, que es sin
embargo el mejor valorado, con un 5,3.

EL PRESIDENTE DE CAJAGRANADA, EL MÁS VALORADO

   El presidente de CajaGranada, Antonio María Claret García, es el más popular de entre las personalidades de
la vida social, política y económica de la provincia, seguido del rector de la Universidad de Granada, Francisco
González Lodeiro, y el presidente de la Confederación Granadina de Empresarios, Gerardo Cuerva. El rector es
el mejor valorado junto con el presidente de Caja Rural de Granada, Antonio León, ambos con un 6,29, seguidos
del presidente del Granada CF, Quique Pina, que logra un 6,24, y Claret García, con un 6,19. La consejera de
Agricultura, Clara Aguilera, es la peor valorada, con un 4,62.

   En cuanto a los personajes de la vida cultural y artística actual, el más mencionado es Miguel Ríos, seguido de
la cantante Rosa López, el torero El Fandi, la cantaora Estrella Morente, y el atleta Paquillo Fernández. El poeta
Federico García Lorca es el más conocido entre las personalidades históricas, con un aplastante 91,5 por ciento,
seguido por el escritor Francisco Ayala, con un 26,4 por ciento, y el cantautor Carlos Cano, con un 13,5 por
ciento.

   En general, la encuesta del Cadpea, la tercera que se realiza desde 2005, está marcada por el aumento del
"pesimismo económico" y del "escepticismo político". De hecho, más de la mitad de los sondeados considera mala
o muy mala la situación económica de su municipio, resultados que van empeorando si se pregunta por la
provincia, Andalucía o España, alcanzando a nivel nacional una percepción negativa del 68,1 por ciento. El 40,5
considera que la coyuntura actual va a permanecer igual, frente a un 33,1 que cree que mejorará, y el 21,3 que
dice que empeorará.

   En lo que se refiere a la situación política, el 34,1 por ciento la ve mala o muy mala en su municipio, aunque el
33,9 la cree buena o muy buena. La situación de la provincia es mala o muy mala para el 28,8 por ciento de los
preguntados, la de Andalucía es igual para el 44,8 por ciento, y la de España es también negativa para el 54,9.

EL MILENIO NO ES UNA PREOCUPACIÓN

   Para los encuestados, la llegada del AVE a la provincia es el principal reto en infraestructuras, seguido del
Metro, la Segunda Circunvalación, el cierre de la autovía de la costa (A-7), la autovía Granada-Córdoba-Badajoz,
el ferrocarril de la costa, la Universiada y, por último, el Milenio, que sólo es una preocupación para el 2 por
ciento.

A LA ÚLTIMA EN CHANCE

Más Noticias  Más Leídas

Detenido por robar cien metros de cable de
cobre en las obras del metro de la capital

Detenido un joven por robar utilizando una
navaja en varios establecimientos de
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El Gobierno de Sanlúcar se reunirá hoy para
decidir quién asumirá la Alcaldía tras la muerte
de Escámez

San Roque acoge desde hoy la XXXII Semana
del Cortometraje

Juzgan hoy a dos acusados por la amputación
del dedo de un empleado

El nuevo Mercado del Carmen se inaugura hoy
tras cerrar el antiguo después de 144 años de
historia

Torrijos y los gremios de Mercasevilla debaten
hoy la situación y el futuro de la sociedad mixta

El Ballet de Teatres vende todas las entradas
para su programa 'Duato X3' en Granada

Dos personas fallecen y dos resultan heridas,
una grave, en las carreteras andaluzas durante
el fin de semana

Fallece un varón de 19 años cuando jugaba al
fútbol en Cuevas del Almanzora

El Ayuntamiento presenta mañana las
actividades en torno a la presidencia de la Red
de Ciudades Machadianas

IU alude a "la necesidad de acabar con la
corrupción" tras hacer balance de la operación
'Poniente' en El Ejido

IU considera que las elecciones de 2011 son
"una oportunidad a aprovechar en cada pueblo
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REALIZADAS 9 MESES ANTES DE MORIR

Salen a la venta nuevas fotos
de Marilyn Monroe

Casi medio siglo después de la muerte de
Marilyn Monroe, nuevas fotografías de la que

fuera una auténtico mito erótico del cine clásico
han salido a la luz. En las imágenes, que han
pasado 45 años escondidas en un archivo
privado, se ve a la actriz con aspecto relajado en
un apartamento de Nueva York
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REDES SOCIALES

Los anuncios de Microsoft salen
de Facebook pero pronto
llegará Bing

El dominio de Google deja poco margen de
maniobra a otros buscadores pero ¿qué ocurriría
si una red social que cuenta con más de 350
millones de usuarios integra un motor de la
competencia como es Bing? Pronto saldremos
de dudas ya que Facebook incorporará este

buscador al tiempo que tomará el control total de los anuncios, poniendo fin a un
exclusivo acuerdo que permitía a Microsoft controlar parte de la empresa.
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PIDE A PP QUE ARRIME "EL HOMBRO"
La morosidad media

   Los principales problemas de los granadinos son el empleo, seguido muy de lejos por el desarrollo económico
de la provincia, y las comunicaciones, infraestructuras y aparcamientos. A nivel personal, también son el paro, los
problemas de índole económica y el funcionamiento de los servicios públicos. Los encuestados creen además que
es el Gobierno de la Nación el principal encargado de la solucionar la situación, seguido de la Junta de Andalucía,
los ayuntamientos y la Diputación.

   Sobre esta última institución provincial, el sondeo desvela que sólo el 31,6 por ciento conoce a su presidente,
Antonio Martínez Caler, aunque el 89,1 por ciento tiene claro que el partido al que pertenece es el PSOE. De
media, obtiene una nota del 5,12, inferior a la que consiguió en el 'Granabarómetro' de 2005, que se situó en un
6,11. Es aplastante el porcentaje que no conoce a ninguno de los diputados provincial, ya que un 99,8 por ciento
dice no saber de ninguno de ellos.

   Asimismo, el 38,2 por ciento considera que la actuación de la Diputación incide poco o nada en el beneficio y
mejora del municipio al que pertenecen, y el 78,5 por ciento no recuerda ningún programa que ejecute o haya
ejecutado la institución.

EL IDEAL, RADIO GRANADA Y TVE, CON MÁS USUARIOS

   En cuanto a los medios de comunicación, la mayoría de los preguntados prefiere informarse por televisión,
después por la radio y por último por la prensa. En prensa, la información política se sigue fundamentalmente por
el diario 'Ideal', seguido por 'El País', 'El Mundo' y 'Granada Hoy'.

   En radio, los granadinos tiene la preferencia de Radio Granada/Cadena Ser, y después la de Onda Cero, Canal
Sur Radio, RNE, Cope y emisoras locales. En televisión, es TVE la más vista, seguida por Antena 3, Canal Sur 1,
y Tele 5. La recién creada televisión municipal, TG7, sólo es seguida por el 0,5 por ciento de los preguntados.
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